Zásady chování na lyžařské trati 
Ohleduplnost k jiným lyžařům
Každý lyžař je povinen chovat se tak, aby neohrozil nebo nezpůsobil škodu jinému lyžaři. 

Ovládání rychlosti a způsobu jízdy
Každý lyžař musí mít přehled o dění před sebou. Rychlost musí přizpůsobiť svým schopnostem, terénu, sněhovým podmínkám, a také hustotě lyžařů na trati. 

Volba směru jízdy
Lyžař přijíždějící zezadu musí svůj směr volit tak, aby neohrozil před ním stojícího lyžaře. Přednost má vždy lyžař vpředu. Každý lyžař, jedoucí za jiným lyžařem, musí dbát o dostatečný odstup, aby lyžaři vpředu ponechal volný prostor pro směr a způsob jízdy. 

Předjíždění
Předbíhat je dovoleno zprava i zleva tak, aby předbíhaný lyžař měl dostatečný prostor pro směr a způsob jízdy. 

Vjezd na trať a rozjezd po zastavení
Každý lyžař, který vjíždí na lyžařskou trať, anebo po zastavení chce opět pokračovat v jízdě, je povinen se přesvědčit, zda se zhora anebo zdola nepřibližuje jiný lyžař, aby neohrozil sebe a jiné. 

Zastavení a stání
Lyžař nesmí bezdůvodně zastavit a stát na zúžených a nepřehledných částech lyžařské trati. Lyžař, který spadl, musí takové místo co nejrychleji opustit. 

Výstup a sestup
Lyžař, který stoupá anebo schází po lyžařské trati, musí použít okraj trati. 

Respektování značení
Každý lyžař musí respektovat značení a signalizaci na lyžařských tratích. 

Poskytnutí pomoci
Při úrazu na lyžařské trati je každý lyžař povinen poskytnout pomoc a oznámit úraz oprávněné osobě (Horská záchranná služba, provozovateľ střediska, orgán veřejné správy apod.) 

Prokázání totožnosti
Pokud došlo na lyžařské trati k nehodě, každý účastník nehody je povinen prokázat Horské záchranné službě, provozovateli střediska anebo orgánu veřejné správy svou totožnost. 

